

今年2.6万余人报考我市公务员

竞争最激烈的职位考录比高达1746:1

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 记者昨天从市人社局获悉,2017年宁波市各级机关考试录用公务员报名缴费确认工作已经结束。根据统计,有2.6万余人确认报考我市公务员。其中,竞争最为激烈的职位是江北区人才市场管理办公室的人才开发职位,考录比例高达1746:1。也就是说,这个职位受到了1746名报考者的青睐。

今年全市各级机关共推出621个公务员招考计划,其中有5个因报考人数不符合要求而被核减或取消。最后,共有26194人报考616个招考计划(含选调生村官30名、紧缺职位2名、专职人民武装干部学员1名),考录比为42.5:1。每个职位的平均报考人数比2016年多了3.4人,竞争更加激烈。

根据报名情况,共有48个职位考录比例超过100:1。其中江北区人才市场管理办公室人才开发

职位竞争最为激烈,考录比例高达1746:1,慈溪市物价监督检查分局物价监督职位考录比为549:1,九三学社宁波市委员会调研、象山县乡镇综合管理、宁海县乡镇管理、余姚市经济和信息化局工业经济管理、北仑区普查中心统计、北仑区环境监察大队环境监察等6个职位的考录比也超过300:1。

人社部门分析,今年职位竞争激烈的主要原因是这些职位的专业要求或者不限,或者规定得比较宽泛。另外,4个残疾人专设岗位共有18人报考。

人社部门还提醒,已缴费确认报考的考生可于4月17日9时至4月22日24时,登录公务员考试录用系统,下载打印准考证,参加4月22日和23日进行的笔试。笔试地点以准考证上记载的为准。

靠志愿服务积分 让孩子在宁波读上初中 “一米阳光”照亮 缓刑人员重生之路

“我真的很感谢社会各界的帮助,让我一个外乡人能在北仑安身立命,让我的孩子和公公受到照顾。我对过去做错的事情感到很后悔,一直都希望弥补过错。”北仑新碶街道社区服刑人员王春花(化名)说,“一米阳光”社会救助基金照亮了自己的重生之路。

2014年6月,北仑区司法局和北仑区慈善总会联合设立了“一米阳光”——北仑司法·心路引航社会救助基金。两年多来,这个基金有力地推动了服刑人员的自我改造。

靠志愿服务积分让孩子读上初中

王春花和丈夫来自安徽,长年在北仑以收废品为生。2014年,两人因收购他人赃物触犯法律。王春花的丈夫被判处有期徒刑至今仍在监狱,王春花则因犯罪情节较轻,且考虑到其照顾孩子和年迈老人的需要而被判处缓刑。

北仑区司法局工作人员介绍,接受社区矫正期间,王春花加入了“一米阳光”志愿者服务大队,服务队的成员由社区矫正人员和社会热心人士组成。王春花积极参与社会公益活动,现在已经是一名五星志愿者。

“之前,孩子因为我们犯罪一事产生抵触情绪,看不起身为服刑人员的我,学习成绩更是一落千丈。”王春花说,在社区矫正志愿者的引导下,自己带着孩子一起参加各类社区劳动和公益服务,用一次次实际行动向孩子证明改正错误的决心,母子关系也在逐渐改善。

王春花本来非常担心自己和丈夫曾经触犯法律这件事,会影响孩子的学业。现在,她通过志愿服务的积分,顺利让孩子在北仑读上了初中。

原来,王春花和孩子户籍都在安徽老家。根据北仑当地政策,流动人口随迁子女入学实行积分制,积分分为附加分和基础分。在附加分部分,志愿(义工)服务可以加分。比如,3年内,在北仑区注册并累计参加服务满24小时后,每增加10小时加1分,最高分限为50分。而王春花长期参加志愿服务,得到了相应的积分奖励,这使得孩子得以顺利入读当地的初中。

社区服刑人员捐款反哺基金

据介绍,“一米阳光”社会救助基金主要针对家庭条件贫困、改造表现积极的社区服刑人员和安置帮教人员,开展有关就业创业辅导、心理教育引导、法律援助及困难救助等帮扶工作。

两年多来,“一米阳光”已经向14名家庭条件贫困或罹患重大疾病的社区服刑人员发放33000元救助基金,并发放17000元用以救助社区矫正及安置帮教人员5人次。

令人感动的是,服刑人员也以各种形式反哺“一米阳光”基金来帮助更多人。张某也是北仑一名社区服刑人员,他带头向基金捐了5000元。他说:“我年纪大了,平时也花不了多少钱。我想着把自己的存款拿一些出来,帮助需要帮助的人。”听了张某捐款的事后,第二天,又有5名矫正人员表达了自己的捐款意向并向现场进行了捐款。

北仑区司法局通过“一日捐”、长期设立捐款箱等形式共募得善款8万余元,全数用于困难社区矫正、安置帮教对象救助帮扶。

北仑区司法局相关负责人介绍说:“基金设立的初衷不仅是救困难服刑人员于一时之急,更是希望通过全社会的爱心感化、正向引领和包容接纳,帮助他们顺利回归社会,自力更生过上正常、健康的生活。经过两年多的实践,基金正在对困难服刑人员发挥有益的作用,受到社会好评。”

记者 王颖 通讯员 卞玉洁 张润露

机场路北环西路枢纽“最难走”?

交警部门回应:该路段施工已接近完成,如有必要将设置护栏

本报讯(记者 张明强) 昨天,读者王先生反映,机场路北环西路枢纽非机动车道没有隔离设施,如果沿机场路往保国寺方向骑行,在这个路口,很多非机动车会沿直线占用机动车道往前开,不仅险象环生,而且还会走错路,误进入江北大道,建议交警部门设置隔离措施。

王先生说,从青林湾大桥一路直行,到北环西路江北大道分叉路口就看不到非机动车指示标志了。“我觉得靠左边,沿机动车道所指示的机场北路指示牌方向骑行是正确的,然后借用机动车道一直向北,居然到了江北大道方向。”王先生说,几乎所有非机动车,特别是电瓶车,都会开到机动车道去,还有很多是逆向行驶,确实很危险。“这条路我走错两次了,这次用了导航,还是指向江北大道方向。其实沿右边进入北环西路,不到50米就有一个桥洞,过了桥洞就进入机场路了。”

王先生随后把他的遭遇发在东论,其中一名网友回复称:“这个立交桥算是最难走的道路之一了,连导航都会出错。”

另一名网友说:“走北环西路从东往西转机场路高架的次数也就三四次。第一次在直行车道违章左转去了洪大路。第二次开在主车道上,看标牌看不太明白,就慢悠悠地前行,幸亏在前方有一处标牌提示,机场路需要转入到辅道上去才走对。今天路过的时候看到标牌斜了,错失了进入辅道的岔口,只能前行再绕回来。”

根据王先生的反映,记者昨日来到现场模拟骑行王先生所说的路线。记者一路从南向北骑行,下了青林湾大桥后继续直行约一公里,就到了王先生所说的路口——机场路北环西路枢纽。如果是机动车的话,往保国寺方向可以继续直行上高架,而往江北大道方向则需走辅路在桥下左转弯。如果是非机动车,走到这里就会面临一个分叉路口:北环西路和机场北路。要是走机场北路,必须要穿越机动车道,要是走北环



机场路北环西路枢纽路段,非机动车与机动车争道。

记者 张明强 摄

西路,则有专用的非机动车道。记者在这个路口观察了十几分钟,发现很多骑电瓶车的市民都选择穿越机动车道,这里过往机动车辆车速较快,险象环生。“如果在这里设置一段护栏封闭起来,既可以避免路人骑错路线,又能保证车辆和行人通行安全,”王先生说。

随后,记者联系江北交警询问该路段的建设情况。交警部门回应称,该路段施工目前已基本完成,只剩下绿化工作了。王先生反映的情况交警部门会认真研究,如有必要将设置护栏。

全力救治2个多月 82岁禽流感患者出院

宁波创下省内最高龄患者救治成功纪录

本报讯(记者 孙美星 通讯员 张基隆 郑瑜) “感谢所有医生护士,给我们一个完整的家!”昨日,82岁的人感染H7N9禽流感患者钱老太痊愈出院,她的家人激动得热泪盈眶。记者昨日从鄞州人民医院了解到,今年该院收治的两名重症H7N9禽流感患者已相继康复出院。

今年1月30日,家住奉化的82岁钱老太来到鄞州人民医院急诊室求医。老人家住在菜场旁边,距离活禽宰杀点很近。被收治到感染科病房后,老人很快被确诊为人感染H7N9禽流感患者。

根据浙江省和全国公布的数据,目前全国和浙江省人感染H7N9禽流感的病死率高达40%左右,钱老太是重症患者,随时可能出现生命危险。此时正是春

节期间,医院人手紧张,鄞州人民医院成立抢救小组,多位医护人员放弃休假,全程24小时不分昼夜地严密观测监护,对患者进行全力抢救。

2月7日,医生成功为钱老太实施了气管切开手术,加入了“人工肺”,病情开始趋于稳定。然而,手术成功并不代表着可以松懈,随之而来的是可能出现的各种并发症,因为钱老太还患有心脏、代谢等基础性疾病。

经过近2个月的不懈努力,钱老太终于逐渐好转。3月24日,钱老太的双肺炎症明显好转,病情也随之转危为安,转入该院呼吸科继续治疗。

昨天,钱老太在家人的陪伴下出院。82岁高龄的钱老太,也成为浙江省救治成功的禽流感患者中年龄最大的一位。